



Програма
Львів, 15 травня 2016 року

15 травня (неділя)

Державний природознавчий музей НАН України (вул. Театральна, 18)

Демонстрації (з 14:00 до 16:00) за участі: Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, Львівської національної галереї мистецтв ім. Б. Возницького, Academ Park Vernadskogo, Lezko та ArtPhoto Lviv.

Якщо дива і існують, то тільки тому, що ми недостатньо знаємо природу, а зовсім не тому, що це її властивість (*Мішель Монтень*).

У відвідувачів #Дні_науки_весна у Державному природознавчому музеї буде унікальна можливість заглянути за лаштунки наукових досліджень і дізнатись про що мовчать черепи і говорять скам'янілості, для чого ботаніку сітка від ліжка а орнітологу намисто з різнокольорових кілець, а головне, дізнатись чому бути науковцем – це круто.

"Як виготовляли первісні знаряддя праці і зброю з кременю?" Фахівець з експериментальної археології **Віталій Ткач**, з м. Дубно, продемонструє як давні люди виготовляли зброю і знаряддя з кременю.

"Перші Люди" Розмальовування фарбами відвідувачів в стилі полінезійських і африканських племен: Розфарбування відвідувачів музею, дітей та батьків, кольоровими фарбами. В стилі племен *Полінезії, Океанії, Африки*.

"Перші Люди" Фотографування в "шкіряних накидках" і прикрасах первісних людей. Студія "ArtPhoto Lviv" фотографуватиме відвідувачів переодягаючи їх в "вбрання" давніх людей.

Виставка – ножів компанії "Lezko" Компанія "Lezko", надасть на показ власні унікальні вироби з пресованого скла, що імітують стародавні ножі і зброю з кременю.

Лекції (16:00 - 17:30):

Хороша нагода незвичайного повернення в часи *Перших Людей*. З вуст науковців дізнатись, якими ж насправді були Первісні люди, в що загортали своє тіло і що залишили по собі.

16:00 Микола Бандрівський «*Доісторична людина на Західній Україні: від збиральництва до землеробства*»

16:30 Іван Дудич «*Мистецтво на зорі людства*»

14:30 Любомир Кушлик «*Мелодії мисливців з прадавніх часів (Демонстрація доісторичних музичних інструментів)*»